

“拿着剧本来，带着成片走”有多酷？



中央经济工作会议12月11日至12日在北京举行。会议明确，要扩大国内需求，推动科技创新和产业创新融合发展。

近年来，随着数字技术与影视产业的双向赋能，“科影融合”迈入一个更深层次、更高水平的发展阶段。12月26日，“冠军中国·青春接力”网络主题活动暨我比任何时候更懂你（第四季）系列短视频之《“拿着剧本来，带着成片走”有多酷？》上线。在本集短视频中，青青智造家李超带大家体验重庆永川科技片场的“硬装备”“硬制作”。

不用等到晚上，就能拍摄繁星满天；演员趴在地上的玻璃板上，一旁的屏幕上实时渲染合成了摩天大楼外人在边缘的惊险画面……在李超的指导下，科技片场的弧形大屏不停变换背景，演员和虚拟场景完美融合，实现“所拍即所得”。在全国单体规模最大数字科技影棚——重庆永川科技片场，我们不仅可以见证一部部影视作品的诞生，更能感受到一场重塑影

视生产模式的变革。

从虚拟拍摄、虚拟制片、美术设计、全景声、动态渲染等全流程生产环境，到云瞰景、演员注册、吃住行、服化道等配套资源，相比于传统拍摄，科技片场可以节省30%—40%的拍摄成本，节约近60%的时间，让剧组真正实现“拿着剧本来，带着成片走”。

从无声黑白到流光溢彩，从胶片时代到数字化时代，穿越百年光影，奋斗步履不息……在数字化浪潮席卷全球的今天，中国影视产业正以前所未有的速度与力度拥抱科技革新。《“十四五”中国电影发展规划》明确，展望2035年，我国将建成电影强国。

为深入学习宣传贯彻党的二十大精神，11月8日起，由中共江苏省委网信办出品、现代快报+制作、中国互联网发展基金会中国正能量网络传播专项基金资助支持的“冠军中国·青春接力”网络主题活动暨我比任何时候更懂你（第四季）系列短视频高燃上线。该网络主题活动以高质量发展推进中国式现代化为主线，通过全国24座城市30位青青智造家的沉浸式、场景化讲述，探寻各地因地制宜发展新质生产力的改革创新实践，用AI技术打造的“3D未来之眼”带网友穿越到美好未来。

现代快报/现代+记者 卢河燕

江苏省政府发布人事任免

各市、县（市、区）人民政府，省各委办厅局，省各直属单位：
经研究决定：
任命桂俊为省政府副秘书长，免去其省政府办公厅副主任职务；
任命赵立宏为省司法厅副厅长；

任命张慧为省信访局副局长级信访督查专员，试用期一年；
任命王奇志为南京博物院院长，试用期一年；
免去刘光的省信访局副局长职务。

江苏省人民政府
2024年12月25日

气温重回冰点，但阳光管够

现代快报讯（记者 徐红艳）本周末天气重点：降温+晴冷。今天全省最低温重回零下，白天最高温也仅有个位数。好消息是，伴随降温的登场，通透的大蓝天也会回归，阳光管够。

受新一轮冷空气影响，27—29日早晨全省气温较低，大部分地区有冰冻，尤其是沿淮淮东北地区普遍降至-5至-4℃，徐州28日早晨最低气温只有-6℃。

逐日来看，12月26日20时至12月27日20时全省晴到多云。最高温度：淮北地区6℃左右，其他地区7~8℃；最低温度：沿淮和淮东北地区-4℃左右，部分地区有冰冻，其他地区-2℃左右。

12月27日20时至12月28日20时全省晴到多云。最高温度：全省6℃左右；最低温度：东南部地区-2~-1℃，其他地区-5~-

4℃，大部分地区有冰冻。

12月28日20时至12月29日20时全省晴到多云。最高温度：全省7~8℃；最低温度：东南部地区-2℃左右，其他地区-4~-3℃，部分地区有冰冻。

以南京来看，27日早晨最低气温将再度降至0℃以下，在-2℃到-1℃，最高气温略有下降，在8到9℃。28日最低气温还将降至-4℃到-3℃，有冰冻，最高气温降至6℃到7℃。

南京三日天气

今天 多云 偏北风 4级左右 -2~9℃
明天 晴到多云 偏西风转偏南风，风力3到4级 -4~7℃ 有冰冻
后天 多云 东南风 3到4级 -3~10℃ 部分地区有冰冻

ICBC 中国工商银行

关于生活 我们用心经营 让幸福的心愿如期实现

#用工行个人养老金，提前规划未来#

- 个人养老金是指政府政策支持、个人自愿参加、市场化运营、实现养老保险补充功能的制度。
- 工商银行可为您提供内容丰富、方便快捷的个人养老金一站式服务。

有规划

享税优

省心力

增收益

网站 www.icbc.com.cn 服务热线 95588

您可通过我行线上渠道办理 也可至我行营业网点现场办理



云网点办理入口

手机银行办理入口

广告